
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   09-02-2022  με   αριθμό  1404  Αναφορά   των   Βουλευτών 
 κ.κ. Γ. ΓΚΙΟΚΑ, Λ. ΚΑΝΕΛΛΗ, Χ. ΚΑΤΣΩΤΗ, Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ και Θ. ΠΑΦΙΛΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25807-στ’ από 03-02-2022 Έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 982/ 14-01-2022 Αναφοράς των ιδίων Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι 
μέχρι την 17-02-2022, ουδεμία αίτηση αναφορικά με την πρόσληψη προσωπικού ασφαλείας 
στις δημόσιες μονάδες υγείας, συμπεριλαμβανόμενου και του Γενικού Νοσοκομείου Ελευσίνας 
«ΘΡΙΑΣΙΟ», είχε περιέλθει στην αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες σε κάθε περίπτωση 
που περιέρχονται σε γνώση τους συμπεριφορές που πραγματώνουν την αντικειμενική 
υπόσταση αξιόποινων πράξεων, προβαίνουν, εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, σε 
όλες τις προβλεπόμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες, ενημερώνοντας, παράλληλα, την οικεία Εισαγγελική Αρχή.  

Στο πλαίσιο αυτό, την 20-01-2022, κατόπιν τηλεφωνικής αναφοράς στο Κέντρο της 
Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής, για περιστατικό σχετικό με άρνηση μεταφοράς ασθενούς 
σε πτέρυγα COVID-19 στο Γ.Ν.Ε. «ΘΡΙΑΣΙΟ», προσωπικό αυτής μετέβη στο σημείο όπου 
ενήργησε στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του. Πλέον αυτού, διευκρινίζεται ότι οι αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Διεύθυνση Αστυνομίας 
Δυτικής Αττικής, Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Δυτικής Αττικής, Τμήμα Ασφάλειας Ελευσίνας και 
Αστυνομικό Τμήμα Ελευσίνας), έως την 17-02-2022, δεν είχαν καταστεί αποδέκτες σχετικής 
αναφοράς ή καταγγελίας, ούτε και επιλήφθηκαν σε προανάκριση σχετική με το 
διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά  (από 20-01-2022) περιστατικό. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, προς τις αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες δόθηκαν 
εντολές και κατευθύνσεις για τη συνεχή παρακολούθηση του  θέματος, με σκοπό -πλέον  των  
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άλλων- τόσο την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο 
και την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 
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